
Estado da Paraíba 
CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANA 

Casa Dr. Antônio Batista Santiago 

Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária, do Primeiro Período Ordinário do 
Primeiro ano da 32a Legislatura, realizada pela Câmara Municipal de Itabaiana, em 
18 de junho de 2025. 

Às dezenove horas do dia dezoito de junho de dois mil e vinte e cinco 
(18/06/2025), reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal de Itabaiana, sendo 
presidida pelo Vereador José Marques de Sousa Filho, que declarou aberta a Sessão 
Ordinária. Estiveram presentes os Vereadores Ana Carolina Oliveira de Medeiros, Arthur 
Victor Menéses de Barbosa, Cláudio Roberto, Pereira de Aguiar, Fabiano Oliveira de 
Andrade, Izaías Araújo de Brito, João Pedro Lira Correia Araújo, José Marques de Sousa 
Filho, Josinaldo Roberto de Souza e Vinícius Ramos Bernardes Correia. Na sequência, o 
Presidente convidou para que todos respeitosamente, ficassem de pé para a execução do 
Hino do Município de Itabaiana. O presidente solicitou ao Primeiro Secretário, que faça a 
Leitura do resumo da Ata da Sessão Ordinária, realizada em 17 de junho. Realizada a 
leitura da Ata, colocou a mesma em discussão. Não havendo quem queira discutir, 
colocou a mesma em votação. Permanecendo os senhores Vereadores como estão, está 
Aprovada a Ata. Dando continuidade, facultou a palavra para o Grande Expediente, onde 
não houveram Vereadores interessados em fazer uso. O Presidente destacou que 
passaremos para a fase da Votação das Matérias constantes na Ordem do Dia. O 
Presidente solicitou a Secretaria Executiva que prepare o painel para votação. Estão em 
votação: Projeto de Lei Ordinária n° 754 de 2025, Autor: José Cláudio Chaves 
Cavalcante Neto, o qual Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária 
de 2026 e dá outras providências. Votos: Carol de Segundo — Sim, Vinicius Pacheco —
Sim, Izaías Araújo — Sim, João Pedro Lira — Sim, Arthur de Isaias — Sim, Cláudio 
Roberto — Sim, Josinaldo R. — Sim, Fabiano do Peixe — Sim, José Marques — Sim. 
Resultado: Aprovado por unanimidade. O Presidente registrou que o primeiro período 
ordinário foi encerrado sem pautas reprimidas e em conformidade com o Regimento 
Interno. Anunciou o retorno às atividades legislativas no segundo período ordinário, a 
partir de 1° de agosto, e desejou boas festas juninas a todos, incentivando a participação 

nos festejos promovidos pela Prefeitura Municipal. Não tendo mais nada a tratar o 
Presidente deu por encerrada a Sessão e mandou que digitasse a presente Ata, que vai 
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assinada pelo Presidente, Secretários e demais Vereadores. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Itabaiana, em 18 de junho de 2025. 
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